



AG600两栖飞机



运-20大型运输机



C919大型客机

国产大飞机“三兄弟”蓝天聚首 “中国翼”开启航空强国新时代

“鹏之徙于南冥也，水击三千里，抟扶摇而上者九万里。”

2000多年前庄子的畅想今天成为现实。12月24日上午9时39分许，蓝白涂装的大型水陆两栖飞机——“鲲龙”AG600从珠海金湾机场启动，滑行，一飞冲天。

十年磨砺，运-20、C919、AG600，中国大飞机“三兄弟”终于蓝天聚首。东方航空大国正向航空强国全力冲刺。 ■ 据新华社

运输·民航·两栖：

国产大飞机“家族谱系”羽翼渐丰

AG600是当今世界在研的最大水陆两栖飞机，飞机选装4台国产涡桨六发动机，最大起飞重量53.5吨，实现超过4000公里的最大航程。

全机5万多个结构及系统零部件中，98%由国内供应商提供，全机机载成品95%以上为国产产品，这是一架真正的“中国制造”。

颠覆一般人对飞机印象，AG600既能在地面起降，又能在水面起降，能乘风直上蓝天，也能破浪搏击大海。

上半身是飞机，下半身是船——外形特色明显的“鲲龙”，是名副其实的多面手。

它可以在复杂气象条件下作业，一次性救助50名海上遇险者；它可以通过在水面上20秒的滑行一次汲水12吨，单次投水救火面积4000余平方米，实现在水源与火场之间往返投水灭火。

2007年，国务院原则批准大型飞机研制重大科技专项。此后两年里，三个不同用途的大飞

机项目相继立项。

2013年1月，最早立项的大型运输机运-20首次试飞成功，中国成为世界上第四个能够研制大型运输机的国家。

2017年5月5日，大型客机C919从上海浦东机场的跑道上滑跑而起，成功首飞。

航空业界人士表示，中国大飞机工业的腾飞根植于国力的提升，得益于一个大国顺势而为的智慧和举全国之力自主发展的能力。历经多年自主攻关，中国的大飞机家族已经具备了相对完整的“家族谱系”，中国正式进入全球“大飞机俱乐部”。

“三兄弟”将迎“新伙伴” 新突破可期

作为中国大飞机家族中的重要成员之一，大型水陆两栖飞机本身也有望形成一个“小家族”。

中航通飞华南飞机工业公司董事长刘祥仁说，AG600还可根据任务需要，通过改装，广泛应用于海洋环境监测、海洋资源探测、海上运输等其他用途。

不断推出新品、不断冲刺尖端——展望未来，

人们不仅能看到越来越多、越来越丰富的“三兄弟”，还会看到它们更多的“新伙伴”。

在通用飞机领域，刘祥仁介绍，目前正在研发、生产的还有新型通用小飞机，包括私人飞机、公务机等，未来会有更多符合消费者需求、实现“想飞就飞”梦想的国产飞机翱翔蓝天。

支线飞机也有新作为。按照国际标准研制的具有自主知识产权的ARJ21正式交付运营，新舟60系列飞机运送乘客突破1000万人次，新一代涡桨支线飞机新舟700已收获185架订单，有望打破当前国际涡桨支线市场ATR和庞巴迪“双雄并立”的格局，挑战涡桨支线飞机世界第一的地位。

在最受关注的大客机领域，中俄国际商用飞机有限责任公司(CRAIC)2017年9月29日宣布，中俄联合远程宽体客机正式命名为CRJ929。中俄远程宽体客机采用双通道客舱布局，CRJ929-600的航程为12000公里，280座级；通过采用先进气动设计、大量应用复合材料、装配新一代大涵道比涡扇发动机等提高飞机综合性能指标。

医疗健康

我国拟立法明确

国家免费提供基本公共卫生服务

日前首次提请全国人大常委会第三十一次会议审议的基本医疗卫生与健康促进法草案明确，公民的医疗卫生与健康需求通过政府、社会、个人多渠道筹措资金予以保障。基本公共卫生服务由国家免费向全体公民提供。

草案提出，国家建立以基本医疗保险为主，商业健康保险、医疗救助、疾病应急救助和医疗慈善等为补充的、多层次的医疗保障体系。

作为医疗卫生体制联动改革的重要一环，草案提出发挥基本医疗保险支付标准和方式激励约束作用，引导医疗卫生机构合理施治，促进患者有序流动，提高基本医疗保险基金使用效率。 ■ 据新华社

我国拟立法明确

国家重视培养使用全科医生

日前首次提请全国人大常委会第三十一次会议审议的基本医疗卫生与健康促进法草案提出，国家重视全科医生的培养和使用。全科医生主要承担预防保健、常见病多发病诊疗和转诊、康复和慢性病管理、健康管理等一体化服务。

草案提出，国家建立健全住院医师规范化培训制度和专科医师规范化培训制度。为建立规模适宜、结构合理、分布均衡、素质全面的医疗卫生人员队伍，草案提出国家制定医疗卫生人员培养规划，建立适应行业特点和社会需求的医疗卫生人员培养机制和供需平衡机制。 ■ 据新华社

这些你可能比较关注

我国拟修法完善法官惩戒制度

日前提请全国人大常委会审议的法官法修订草案在进一步完善法官惩戒制度方面作出重要规定，明确法官有故意违反法律法规，或者因重大过失导致裁判结果错误并造成严重后果的，应当给予处分；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

最高人民法院院长周强日前在向十二届全国人大常委会第三十一次会议作草案说明时指出，根据审

判工作实际，考虑到现行法官法中“滥用职权，侵犯自然人、法人或者其他组织的合法权益”“玩忽职守，造成错案或者给当事人造成更严重损失”两种情形在实践中操作较为困难，草案将上述两种情形进行整合，修改为“故意违反法律法规，或者因重大过失导致裁判结果错误并造成严重后果”的情形。 ■ 据新华社

检察官法修订草案：

检察官不得兼任律师、仲裁员和公证员

日前提请十二届全国人大常委会第三十一次会议审议的检察官法修订草案明确规定，检察官不得兼任律师、仲裁员和公证员。

草案规定，检察官不得兼任人民代表大会常务委员会的组成人员，不得兼任行政机关、审判机关以及企业、事业单位和其他营利性组织的职务，不得兼任律师、仲裁员和公证员。

同时，为加强法学高等学校和法律实务部门之间相互交流，草案明确，检察官经过批准可以在高等学校、科研院所兼职从事教学、研究工作。

在任职回避方面，草案规定，检察官的配偶、子女有下列情形之一的，检察官应当实行任职回避：担任该检察官所任职人民检察院辖区内律师事务所的合伙人或者设立人；在该检察官所任职人民检察院辖区内以律师身份担任诉讼代理人、辩护人，或者为诉讼案件当事人提供其他有偿法律服务。

检察官从人民检察院离任后，不得担任原任职检察院办理案件的诉讼代理人或者辩护人，但是作为当事人的监护人或者近亲属代理诉讼或者进行辩护的除外。 ■ 据新华社

司法公正

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第17351期 中奖号码：260

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第17351期 中奖号码：26029

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第17151期开奖公告

本期开奖结果：4928163

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017151期中奖号码：

红色球号码 02、05、07、09、11、27

蓝色球号码：16

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法

开奖公告第2017351期

中奖号码：02、03、08、11、14

中国福利彩票3D玩法开奖公告

第2017351期中奖号码：109

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2017351期

中奖号码：02、04、10、11、15